

LIČNA I RADNA BIOGRAFIJA

LIČNI PODACI I OBRAZOVANJE:

Zovem se Ivana Grabež i rođena sam u Beogradu [REDACTED].1967.godine. Osnovnu i srednju školu završila sam u Beogradu, a potom i Pravni fakultet u Beogradu. Pravosudni ispit sam položila 24.12.1999.god, a ispit za javne beležnike dana 14.11.2013. godine. Služim se engleskim jezikom. Živim i radim kao advokat u Beogradu. ~~Udata sam i imam [REDACTED]~~

RADNO ISKUSTVO:

Radni odnos kao sudski pripravnik zasnovala sam dana 19.12.1997.god u Trećem opštinskom sudu u Beogradu, gde sam prošla rad u svim sudskim odeljenjima(od poslova na odeljenju sudske overe I rada u sudskom pisarnicama do izrade nacрта sudskih odluka). Nakon položenog pravosudnog ispita dana 24.12.1999.god radila sam kao stručni saradnik u istom sudu u parničnom i vanparničnom odeljenju sudske prakse, kao i na izradi sudskih odluka u parničnom, vanparničnom i krivičnom odeljenju. Od 01.03.2001.god do 03.06.2007.god. bila sam zaposlena u Prvom opštinskom sudu u Beogradu i to kao stručni saradnik u istražnom odeljenju, a nakon toga kao viši stručni saradnik u vanpretresnom veću krivičnog odeljenja . Od 04.06.2007. godine pa do danas radim kao advokat u Beogradu na raznim predmetima iz oblasti gradjanskog i privrednog prava. Zastupala sam vise privrednih društava i u okviru toga radila sam na izradi raznih ugovora, kako onih iz oblasti privrednog prava(kao na pr: ugovora o osnivanju privrednih društava, ugovora o prenosu udela, statusne promene i slično) tako i ugovora o prodaji nepokretnosti, ugovora o zakupu, te poslove vezane za uknjižbu prava svojine na nepokretnostima, uspostavljanja i brisanja hipoteka .

Od položenog pravosudnog ispita do dana izdavanja potvrde Advokatske komore Beograd imam ukupno 14.godina 5 meseci i 19 dana radnog staža u pravnoj struci.

NAPOMENA:

Od 03. do 17 jula 2014.godine neću biti u Beogradu, zbog korišćenja godišnjeg odmora, pa Vas molim da mi zakažete intervju nakon gore navedenog datuma.

Ivana Grabež

Ivana Grabež

[REDACTED], Beograd
[REDACTED]
[REDACTED]